
Můj projekt
zvládnu s OBI

Pokládka 
interiérových dlaždic

Váš nákupní seznam:

Příklad pro 20 m2 Vaše 
potřeby

Nástroje

22 m2 podlahová dlažba rukavice, podložka pod 
kolena

* soklové dlaždice ozubená stěrka

50 kg lepidlo na dlažbu řezačka dlaždic/skla

* vyrovnávací hmota zednická šňůra/rohová šňůra

2 l penetrační nátěr
nebo emulze

svinovací metr/pásmo

vodováha

15 kg spárovací hmota vyrovnávací lať

45 ml/bm silikon tužka

* distanční křížky štípačky na dlaždice

gumová stěrka

lis na kartuše

houba a vědro

houbová stěrka

štětec

vrtačka/míchací nástavec

stavební vědro

pilník

Více informací na
* podle potřeby



Technické chyby a změny ve vyobrazení vyhrazeny.
Za chyby při používání a za případné škody nepřebíráme žádnou odpovědnost.

1. Nejdůležitější je před zahájením prací správná příprava podkladu. 
Snadná práce je možná pouze na čistém, suchém, rovném a stabilním 
podkladu.
2. Dlaždice jsou k dostání v mnoha barvách, velikostech a stupních otěru 
(I - V). Lepidlo a spárovací hmotu je nutné sladit s místností a podkladem 
(podlaha, dřevěná podlaha, dřevotřískové desky, podlahové vytápění). 
U všech materiálů dbejte pokynů výrobce a návodů ke zpracování.

 !  Tip: vzhledem k tomu, že dlažby - v závislosti na vypálení - bývají poněkud 
odlišné barvy, měli byste pokládat dlaždice střídavě nejméně ze tří 
různých balíčků. Jeden balíček byste si měli ponechat v rezervě, 
k provedení případné opravy.

Pokládka interiérových dlaždic

Pracovní postup:

1. Všechny podkladové plochy musí být čisté, suché, rovné, s dostatečnou nosností 
a bez prachu. 2.  Malé trhliny a nerovnosti vyplňte pomocí špachtle nebo zednické lžíce 
a vyhlaďte nivelační hmotou. 3. Před pokládkou je nutné každý povrch penetrovat. 
Rozetřete penetrační nátěr nebo emulzi pomocí širokého štětce nebo válečku na 
barvu. 
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4. Změřte přesně plochu místnosti a označte střed místnosti. Položte dlaždice nejdříve 
na zkoušku do kříže. 5. Lepidlo nanášejte po dostatečném vyzrání zednickou lžící nebo 
špachtlí. Při pokládce na dřevotřískové desky nebo podlahové topení použijte flexibilní 
lepidlo. 6. Lepidla „pročešte“ zubovou špachtlí, až se vytvoří rovný povrch. Velikost 
zubů závisí na struktuře zadní strany dlaždic, velikosti dlaždic a podkladu.
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10.  Pro vytvoření kulatých otvorů použijte kleště štípačky a vyštípávejte otvor milimetr 
po milimetru, nebo použijte vrtačku s vykružovačem otvorů. 11. Pokud chcete nalepit 
na zdi soklové lišty, dodržujte vzdálenost v šířce alespoň jedné spáry od podlahových 
dlaždic. 12. Na přechodech do jiných místností a na jiné podlahové krytiny musí být 
ponechána dilatační spára o stejné šířce.
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13. Před spárováním oškrábejte spáry pomocí dřevěného klínu. Pokud bylo použito 
flexibilní lepidlo, použijte také flexibilní spárovací hmotu. Při práci používejte gumové 
rukavice. 14. Spárovací hmotu nalijte na dlaždice a rozetřete gumovou stěrkou 
v diagonálním směru. 15. Přebytek spárovací hmoty stáhněte pomocí stěrky. Po 
vysušení odstraňte závoj vlhkou houbou.
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7. Položte první řadu od středového bodu. Za tím účelem napněte u pravoúhlých 
místností na podlaze centrálně a rovnoběžně s bočními stěnami zednickou šňůru. První 
řadu dlaždic podle toho nasměrujte a odtud začněte u středu dlaždice nebo u spáry. 
Následující dlaždice se pak pokládají podél zdi. 8. Přitiskněte dlaždice mírným točivým 
pohybem do lepidla. Správnou vzdálenost mezi dlaždicemi nastavte pomocí distančních  
křížků. Na dlaždici mírně poklepejte gumovým kladivem. 9. Rovné hrany při řezání 
dlaždic docílíte pomocí řezačky dlaždic. Na dlaždici se na vrchní straně vyryje rýha 
a pak se přelomí přes hranu. 
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16.  Rohové a spojovací spáry musí zůstat trvale elastické, vyspárujte je proto např. 
trvale elastickým silikonem: poté nalepte na obou stranách spáry malířskou pásku. Do 
spáry natlačte sanitární silikon z kartuše. Po vyhlazení (pomocí vyhlazovače spár) 
musí být lepicí páska odstraněna směrem šikmo dozadu vůči spáře.
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